
 
 
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte  
torsdagen den 28 november 2002 på Stallet 
 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Torbjörn Jonsson hälsade alla hjärtligt välkomna. 

2. Frågan om mötets behöriga utlysande. 
Mötets behöriga utlysande godkändes av årsmötet. 

3. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera 
protokollet. 

Till justeringsmän, rösträknare och att jämte ordförande justera årsmötets protokoll valdes 
Bosse Carlén och Kjell Sandberg. 

4. Fastställande av röstlängd för mötet.  
Röstlängden fastställdes till 61 stycken närvarande medlemmar. 

5. Fastställande av föredragningslistan . 
Föredragningslistan fastställdes och godkändes med förändringen att en motion som handlar 
om organisationen behandlas redan i § 7. 
 
Olle Olsson påpekade att val av ledamöter borde göras senare, förslagsvis innan § 10. 
Ordförande förklarade att dagordningen följer SGF rekommendationer.  

6.  Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Torbjörn Jonsson valdes till ordförande och Berith Helsing valdes till sekreterare för årsmötet. 

7. Klubbens organisation. 
Förutom det av styrelsen och valberedningen föreslagna organisationsförslaget fanns en 
motion om att utöka styrelsen till ordförande plus 6 ledamöter och 3 suppleanter. Olle Olsson 
som lämnat motionen, ansåg inte att utökning av styrelsen och det nya organisationsförslaget 
egentligen stod emot varandra.  
 
Efter diskussion så beslutade årsmötet med stor majoritet att anta styrelsens och 
valberedningens förslag. 
 
Olle Olsson reserverade sig mot beslutet.  



8. Fastställande av medlemsavgifter, medlemslån, mål- och verksamhetsplaner samt 
budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret. 

Ulla visade kalkyler för den nya par tre banan och nämnde att efterfrågan varit över förväntan 
då 41 medlemmar redan blivit medlemmar. Jämfört med den plan som presenterades och 
beslutades av årsmötet året innan, så är det tidigare än planerat.  
 
Att medlemsantalet totalt i klubben är högt är en medveten satsning vi gjort med hänsyn till 
nya par tre banan. Ulla passade på att tacka Runo Parmhed och hans medarbetare i 
utbildningskommittén för ett otroligt bra arbete under 2002. Ulla berömde också Lars 
Fredriksson för arbetet med banan och att budgetarbetet fungerar så bra. 
 
Likvida medel och utnyttjande av checkkrediten låg väsentligt bättre till än i planen. 
Medlemslånen ökade med 471 000 kr under 2002.  
 
Ulla redovisade nivån på avskrivningar och vilket utrymme vi har för investeringar. För nästa 
år planeras att koncentrera tidbokning / Reception till klubbhuset.  
 
Bengt Svensson redogjorde för medlemsformer, par-3 banan och Mål o VPL. 
Mål o VPL hade delats ut innan årsmötet och de bygger på SGF:s hörnpelarsystem samt att de 
styr aktiviteter i kommittéerna och är ett stöd åt det fortsatta utvecklingen i klubben. 
 
Medlemskategorier och avgifter var presenterade i Tee Time. Insatsen för par tre medlem ska 
vara 4000 kr och årsavgift 950 kr, dvs lika som vardagsmedlem. Med denna ändring 
godkändes och beslutades förslaget av årsmötet.  

9. Val av styrelsefunktionärer 

Följande funktionärer valdes : 
 
Ordförande,  1 år Bengt Svensson  nyval 
2 ledamöter  2 år Torbjörn Jonsson, Ulla Nilsson nyval,omval 
1 ledamot  1år Lennart Pettersson  nyval
    
2 styrelsesuppleanter 1 år Bror Nykvist, Joakim Ringman omval 
 
Val av revisorer: 
2 revisorer   1år Robert Carlsson, Rolf Nässlander omval 
2 revisorsuppleant  1 år Per Skeppstedt  omval 
 
Val av 3 ledamöter att utgöra valberedning inför verksamhetsåret 2003. 
Leif Herlufsén valdes av styrelsen. Hans-Åke Zetterman och Gun-Britt Johansson valdes av 
årsmötet, den sistnämnda till ordförande. 
 

10. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner från röstberättigad 
medlem. 

Två stycken motioner utöver den som behandlades i § 7 hade inlämnats.  
 
• Permanent klubbvärd / bankontrollant för 2003. 
 

Diskussion omkring detta och att detta kunde ingå i intendentens arbetet att organisera. 
Beslut togs att klubben skall ha ambitionen att ordna bankontrollanter för 2003. 



 
• Tidsbokning. 

Motionären tyckte att problemet funnits i ett par år och speciellt på morgnarna innan 
09.00. En grupp (utanför styrelsen) på 3-5 personer borde bildas för att ta fram alternativa 
förslag. I denna grupp ska någon som jobbar tidsbokningen ingå 
Bengt insköt att vi ej här och nu kan bestämma vilka som skall ingå i gruppen samt 
konstaterade att vi i Mål o VPL har formulerat som ett mål att jobba med detta.  
  
Årsmötet beslutade att en grupp skall tillsättas och att Olle Olsson blir sammankallande. 
 

Styrelse 
Paragraf 25 sammansättning 
Beslutades att texten ändras som förslaget i Tee Time förutom sista meningen som börjar på 
”Han”, bör vara Dem istället. 

11. Utdelning av KM-plaketter 
KM-plaketterna delades ut till de få närvarande pristagare. Nästa år skall de delas ut direkt 
efter tävlingens slut. 

12. Utmärkelsen Harry Hedelins tavla 
Lennarth Pettersson fick motta Harry Hedelins Hederspris för värdefulla insatser för klubben 
under det gångna året. 

13. Övriga frågor. 
Bengt Lindberg fråga om läget beträffande ny banguide :  
Svar : Det kommer ut en ny till säsongsstarten 2003. 
 
En blombukett delades ut till Berith Helsing och Torbjörn Jonsson. Berith slutar i styrelsen 
och Torbjörn slutar som ordförande och övergår till annan befattning inom styrelsen.  
Torbjörn tackade de närvarande och överlämnade ordet till Bengt Svensson. Bengt tackade för 
förtroendet och såg med tillförsikt fram emot alle de nya utmaningar att ta tag i och utveckla 
klubben tillsammans med medlemmarna, kommittéerna, shoppen och restaurangarrendatorn. 

14. Mötet avslutas  
Torbjörn avslutade mötet genom att tacka medlemmarna för visat intresse och därefter bjöds 
det på kaffe, saffransbulle och pepparkaka från Sandra. 
 
Karlskoga den 6 december 2002. 
 
Vid protokollet 
 
 
……………………… 
Berith Helsing 
 
 
Justeras: 
 
 
………………………        ………………………       ……………………… 
Torbjörn Jonsson Bosse Carlén  Kjell Sandberg 
Ordförande    


